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Abstrakt 

Názov rigoróznej práce: Právna (ne)regulácia spoločnosti Airbnb 

Rigorózna práca sa zaoberá právnou (ne)reguláciou služieb spoločnosti Airbnb s 

prizmou občianskeho práva. Avšak nevenovala som sa teda výhradne inštitútom občianskeho 

práva, ale aj finančného, európskeho, správneho, medzinárodného práva verejného a 

súkromného, či teórie práva. 

Túto prácu je možné rozdeliť do troch hlavných častí: 

V prvej kapitole tejto práce som sa venovala pojmu zdieľaná ekonomika 

(charakteristika, definícia, súvisiace pojmy, história). 

V druhej kapitole som vymedzila subjektov zdieľanej ekonomiky, a to: 

sprostredkovateľa, poskytovateľa a užívateľa služieb. 

V tretej kapitole s názvom “Právna regulácia” som sa zaoberala dopadmi skutočnosti, 

že inovácie a moderné technológie sú rýchlejšie a predbiehajú právnu reguláciu. Najprv bolo 

stručne pojednané o právnej regulácii obecne a teoreticky a následne som sa venovala 

jednotlivým regulačným prístupom vo vzťahu k Airbnb v celosvetovom merítku a v ďalšej 

časti výhradne v európskom. 

V záverečnej časti boli predstavené vybrané návrhy de lege ferenda k regulácii Airbnb 

v ČR a (zámerne a predovšetkým) v EÚ, ktoré odkazovali na poznatky získané v 

predchádzajúcich kapitolách a na ktoré kladiem v tejto práci veľký dôraz. 

Predstavená rigorózna práca má tieto tri hlavné ciele: 

 1. Rozobrať základné súvislosti nasledujúcich vybraných tém: 

identifikácia jednotlivých základných subjektov zdieľanej ekonomiky, ich právne postavenie 

(práva, povinnosti) a právna kvalifikácia služieb Airbnb (jeho fungovanie a činnosť) 

predovšetkým z právneho kontextu v zdieľanej ekonomike. 

 2. Upozorniť na málo rozvinutú (a teda fakticky nijak nevykonávanú) 

reguláciu v oblasti zdieľanej ekonomiky (a teda aj Airbnb) a identifikovať základné 

problémové oblasti. 
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 3. Ponúknuť vlastné odôvodnené úvahy nad možnosťou podľa mňa 

najvhodnejších zmien právnej úpravy do budúcna. 
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